

咸宁夜警更美丽

——咸宁公安开展夏季治安打击整治“百日行动”侧记

咸宁日报全媒体记者 张敏

7月22至24日,一道特殊的风景刷爆咸宁人的朋友圈——夜幕下,英姿飒爽的公安民警列队穿行商业街;灯火辉煌的街头,特警战车不间断巡逻;重要路口,全副武装的特警逐一检查过往车辆。

此次“百日行动”治安巡查宣防集中统一行动,全市公安机关共出动民辅警6820余人,设立巡查管控、交通整治点共233个,检查场所2500个,巡查重点部位886个,排查整改各类安全隐患265处。现场查获违禁物品22件,抓获违法犯罪嫌疑人157人。查处酒驾77人,醉驾18人,查处“炸街”扰民10起。

网友纷纷点赞:人民的保护神你们辛苦了!

攻坚

6月25日,公安针对当前安全稳定形势和夏季治安特点,部署开展夏季治安打击整治“百日行动”。

咸宁公安把“百日行动”作为当前公安工作的首要任务。市公安局党委第一时间成立“百日行动”专项工作领导小组。副市长、公安局长吴晓波密集调度部署,组织召开全市现场拉练总结推进会,带队深入各县市区拉练检查,

对打赢打好“百日行动”攻坚战进行再部署。

全市公安机关统筹确定了“百日行动”的“前场”“中场”和“后场”。以“情指勤舆”一体化实战化机制为牵引,以“雷火2022—剿苗”等专项行动为载体,做强打击整治“前场”、做精情报研判“中场”、做实基础防范“后场”,“三场”协调配合为“百日行动”各项工作的开展提供强力驱动。

根据专项督查10项内容,市公安局细分督查内容,明确责任分工。局党委班子成员按照分片分工深入一线检查督导,市局相关警种进行专项督导,各地迅速成立领导小组及办公室,因地制宜组织开展行动,形成“党委抓总,专班支撑,警种主责,属地主战”的工作格局。

市公安局加大对夜市、酒吧、“地摊经济”集中区域等场所巡逻力度,做到警力动起来,警车巡起来,警灯亮起来,当好“城市守夜人”,让平安“看得见”。

亮剑

“百日行动”与平安建设五大攻坚、常态化扫黑除恶、“雷火2022—剿苗”等重点工作的紧密结合,针对严重侵害人

民群众安全感、侵害弱势群体犯罪等采取雷霆手段,发起凌厉攻势。

聚焦大要案件攻坚。对重点大要案件实行专班攻坚,确保打深打透。崇阳公安局打掉一地下六合彩赌博团伙,查出涉赌流水资金4000万余元,被列为省督案件;通山公安局破获夏某鑫等人开设赌场特大跨境赌博案,抓获犯罪嫌疑人20名,已初步查明涉案资金1000余万元,该案被省厅定为二级督办案件;咸安公安分局侦办的刘某等人组织卖淫案,被省公安厅纳入全省“百日行动”重大战果。

聚焦民生小案快处。针对影响群众切身利益的民生案件,实行快查快处,全力挽回群众损失。反电信网络诈骗中心共产生预警数据63613条,成功劝阻金额251.26万元,冻结涉案账户2527个,止付冻结涉案金额6589万元。通城、崇阳、嘉鱼、通山等地组织退赃仪式,共退还被盗电动车26辆,手机30余部,被盗骗资金300余万元,群众纷纷送锦旗表示感谢。

行动中,全市公安机关注重合成作战,坚持“要素关联、情报串联”的思路,顺藤摸瓜、深挖扩线,打深打透。温泉公安分局破获“4.27”特大跨境网络赌

博案件,涉及全国电诈、跨境赌博案件500余起,共抓获涉案犯罪嫌疑人70余人,移送起诉56人,涉案流水3亿余元。

守护

坚持系统治理、源头治理、关口前移,深度整治治安乱象,消除安全隐患,全力铲除滋生违法犯罪的土壤……我市努力把风险隐患化解在萌芽、解决在前端。

“百日行动”紧密结合“下基层察民情解民忧暖民心”“平安咸宁全域提升”等活动,组织民警深入基层一线,排查矛盾纠纷、问题隐患,及时预警苗头,迅速处置化解。

结合文明城市创建,集中组织开展路口交通秩序整治、城区三四轮电动车、“一盔一带”等集中整治行动。6月25日以来,全市交警部门共查处酒驾593起,其中醉驾111起,饮酒后驾驶482起,未发生重大交通事故。

同时,抓紧重点要素防控。对危爆物品单位逐家开展安全大排查,重点整治危险物品销售、购买、储存、运输、使用等环节的问题隐患。持续开展“缉枪”攻坚专项行动,收缴枪弹数超过5年总量,全省排名第一,工作经验在全国全省予以推广。

预计“十一”前完成主体工程施工

咸宁际华园滑雪场项目加速推进

本报讯 记者见博报道:7月27日下午5时,记者走进咸安区官埠桥镇咸宁际华园滑雪场项目施工现场,只见在高温“烤”验中,40余名施工人员正在高达50米的滑雪场项目顶端进行屋面瓦铺设、绑扎钢筋等作业。

中建三局际华园项目副经理王传立介绍,当前主要施工内容包括金属屋面、屋顶的保温、隔气和防水层施工,南立面骨架已经完成了,北立面正在进行打预埋板,预埋钢板。

室外工程紧张进行的同时,室内施

工也在稳步进行。在滑雪场项目内部空间,两台登高作业车承载着施工人员进行保温面板施工。

据悉,项目建设方中建三局有限公司每天在现场投入200余名施工人员,同时合理安排作息,错开高温时段,采取三班倒的方式施工,确保在安全的前提下稳步推进项目建设。

“我们食堂给工人安排了绿豆汤还准备了人丹、藿香正气水等药品发到每个工人手上。同时我们现场也派有安全员,各分包单位也都有相应安全员

在现场巡视。”王传立说。

据悉,室内滑雪馆只是咸宁际华园项目的“冰山一角”。

咸宁际华园项目总投资45亿元,位于桂乡大道附近,是我市迄今为止投资规模最大的单体旅游项目。项目总建筑面积3.5万平方米,设计流量2000人次×4小时,年容纳游客可达45万人次。该项目将建成集时尚运动娱乐、国际时尚品牌购物、旅游度假休闲、特色餐饮为一体的大型新生活体验中心。主要包括奥特莱斯品牌商

业街,室内滑雪、跳伞等时尚体育运动项目场馆,以及餐饮、酒店等配套设施。

“目前我们从地面、屋面、墙面以及所有设备都在挂图作战,倒排工期。”王传立表示,大概在“十一”前具备滑雪、滑雪的初步条件,届时将成为我市及周边旅游休闲的好去处。

项目建设进行时



杜先武 返乡创业养鸵鸟

7月15日,嘉鱼县高铁岭镇杨山村杜先武养殖场,养殖户杜先武在喂养鸵鸟。

杜先武在外务工20余年并有三年养殖经验,去年返乡开始养殖鸵鸟,首批饲养的60只鸵鸟已售出30只,今年孵化鸵鸟240余只,鸵鸟幼苗、鸵鸟蛋成了市场畅销产品。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 特约记者 黄茂盛 摄

让孩子们们的暑期更精彩

——看赤壁如何解决暑期“看娃难”问题

咸宁日报全媒体记者 黄柱

下基层 察民情 解民忧 暖民心

中伙铺镇

免费为儿童开展教学活动

“孩子们,我们要牢记防溺水措施‘六不准’:第一,不准私自下水游泳……”7月26日,赤壁市中伙铺镇中伙社区的“妇女儿童之家”,华新水泥赤壁公司的志愿者们带着50箱饮料来看望这里的孩子们,并现场开展防溺水教育。

这是中伙铺镇开展“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动的一个缩影,旨在解决暑期“看娃难”问题。

此次“希望家园”共招募6名志愿者,大部分是来自高校的大学生,可实现周一到周五全天带课。志愿者们根据孩子们的兴趣爱好,提供免费的小学生社区托管服务,让孩子们过一个充实的暑期。

李小辰今年10岁,来自中伙社区单亲家庭。志愿者了解到实际情况后,根据家长和孩子意愿,对他全程托管。短短数日,他不仅画画有所长进,性格也开朗了很多。

暑假以来,中伙铺镇妇联、团委充分整合辖区资源,以社区和新时代文明实践站为依托,以大学生志愿者、学校教师、赤壁市群艺馆老师为主体建立了“希望家园”,免费为6—14岁少年儿童开展暑期课外实践活动。截至目前,“希望家园”已招收学生42名。

柳山镇

“彩虹行动”陪伴留守儿童成长

“同学们早上好!今天我们来学习一场急救课。”7月24日一大早,柳山镇“希望家园·彩虹行动”留守儿童暑

期托管班,“关爱生命,救在身边心肺复苏急救技能培训”健康大餐正在进行。

现场,柳山镇文化站负责人刘露檬讲授了心肺复苏的动作要领。同学们积极互动,快速掌握了心肺复苏按压位置、深度、频率等要领。志愿者们还为孩子们发放了随堂小奖品。

为弥补农村儿童暑期生活监管空白等问题,柳山镇政府联合柳山湖中心小学、柳山镇综合文化站及各村大学生,免费为孩子们开办暑假托管班。

此次托管班对象主要是4—14岁儿童,共有70余名孩子,分3个村,每天由6名大学生志愿者、3名柳山湖中心小学专业教师和文艺志愿者为孩子们提供课业辅导、心理疏导、红色教育、体育技能、安全教育、人际交往、艺术特长等服务。

据悉,该镇“希望家园·彩虹行动”留守儿童暑期托管班将持续到8月

底。村民纷纷表示:“孩子们不但能学到知识,还能提升安全防护意识,这个活动真是替我们排忧解难啦!”

余家桥乡

“家门口”开启儿童托管班

“同学们,欢迎你们成为‘希望家园·彩虹行动’暑期托管班的一员,请大家作下自我介绍,认识下彼此。”7月25日,余家桥乡余家桥村的“希望家园·彩虹行动”暑期托管班正式开班。

“在家门口开这个暑期班,真是帮了我们的大忙,给孩子提供了一个舒适的环境,还有老师专门辅导作业,真的十分感谢。”学生家长何国好说。

“能够陪孩子们度过一个丰富多彩的暑假,也能让我的暑期生活更加充实,从中学到很多,收获很多。”大学生志愿者李瑞说。

“我们这已经是第二年开办暑期托管班了,目的就是为家长排忧解难,为孩子‘保驾护航’,只要有需要我们将坚持办下去。”余家桥村党支部书记宋祥来说。

此次暑期托管班由乡妇联、团委、文化站及余家桥村负责实施,通过招募大学生志愿者和巾帼志愿者共同参与,以余家桥乡范围内的留守儿童为主要服务对象,为期一个月。截至目前,托管班已有30名孩子报名参加。

全市打击走私综合治理工作会要求 确保社会治安秩序稳定

本报讯 记者见博报道:8月2日,我市召开打击走私综合治理工作会。武汉海关党委委员、缉私局局长、省打私办副主任范钦扬,副市长李丽出席会议。

会上,调研组一行调研了金士达医疗(咸宁)有限公司和湖北奥瑞金包装有限公司。会议通报了市上半年进出口贸易交易和近几年打击走私工作情况,市公安局、市商务局、市场监督管理局作交流发言。

范钦扬指出,要精准打私,切实维护国家和社会稳定。要紧盯关键环节,聚焦短板问题,打造良好的营商环境,促进外贸经济健康发展。各部

门要密切协作,建立长效机制,加强调查研究,完善齐抓共管的工作格局。要进一步强化责任,推动反走私工作务实开展。

李丽要求,要切实提高政治站位,坚决维护好市场经济秩序和社会安全稳定。要精准把握工作重点,紧盯重点区域、领域、商品和渠道的走私犯罪活动,持续开展“国门利剑2022”联合行动,始终保持打击走私违法行高压态势。要全面形成工作合力,强化责任落实、宣传指导和督促指导,从严追责问责,确保打击走私综合治理工作落实落地,为全省反走私工作贡献咸宁力量。

市民宗委举办专题培训班

宣传中华优秀传统文化

本报讯 记者聂莹莹报道:7月28日,市委统战部(市民宗委)举办中华优秀传统文化专题培训班,全市民族宗教界代表人士80余人参加培训。

培训邀请了武汉大学哲学系教授肖航进行宣讲。肖航以“品悟习近平讲话中的传统文化精髓”为题,结合历史和日常道德规范与爱国情怀,从天人合一的宇宙观、修身齐家的人生观、先义后利的价值观、弘扬爱国精神坚定文化自信四个方面,带领大家一起品悟了习近平总书记讲话中传统文化的精髓。

此次培训受到了全市民族宗教界代表人士的热烈欢迎,一致表示要坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚持我国宗教的中国化方向,做爱国敬业诚信友善的中国好公民。

湖北科技学院

实施国培计划 注入教学活力

本报讯 通讯员徐蕾、张迎春、郑珍报道:日前,全省“国培计划(2022)——农村骨干教师提升专题研修班”在湖北科技学院举行,全省各地99名初中校长参加研修班。

该研修班为期23天,旨在提高学员综合素质,增强解决实践问题的能力,引领学校可持续发展,为地方培养一批优秀校长。

湖北科技学院项目团队着力设计目标定位明确、课程结构合理、服务学员成长需要的培训课程体系,打造一支品德高尚、业务精湛、治校有方、领导力强的优秀初中校长队伍。

十堰市第十三中学校长王金峰、鹤峰县燕子镇民族中心学校校长张松等感触颇深,纷纷表示经过此次培训,更新了教育理念,学习了学校文化建设与学校治理的案例与经验,掌握了协同治理策略,收获很大。

根据“国培计划”文件要求和项目安排,研修班学员返校后,将继续开展为期16天的跟岗培训和返岗实践指导。

据悉,湖北科技学院“国培计划”“省培计划”中小学、幼儿园校(园)长专题培训项目已开展4年,共培训湖北省内各县市的骨干教师、园长400余人。

嘉鱼送服务上门

为企业排忧解难

本报讯 通讯员邓丹报道:“以前都是企业找政府办事,现在政府主动上门服务,为我们省了很多事儿,太感谢你们了。”近日,嘉鱼县市场监管局上门为清大汇智(湖北)工业有限公司办理相关业务,受到了公司负责人尹学军的热情接待。

清大汇智是嘉鱼县招商引资重点项目,计划投资35亿元在嘉鱼县建设“产、学、研、商”智能制造基地。前期企业在网上提交企业设立登记资料时,由于操作失误,经营范围表述不规范,导致无法设立公司。得知此事后,嘉鱼县市场

监管局迅速成立专班,主动深入企业,现场指导该企业规范表述经营范围,并指导其完成了电子签名操作,在短短几个小时内就顺利完成了企业注册,领取了营业执照。

“高度重视,高效服务,更加坚定了我们在嘉鱼投资的信心!”尹学军说。

据了解,近年来,嘉鱼县市场监管局以优化营商环境为切入点,推出“上门办”企业服务新举措,变被动服务为主动服务,实现服务企业和群众“零距离”,让企业和群众“零跑腿”“零费用”。

通山县国有林场管理局

让廉政文化“进家庭”

本报讯 记者焦姣报道:7月30日,通山县国有林场管理局在大幕山村召开“村干部家属廉政家风座谈会”,林场带村6个村的8位村党支部书记、村主任及爱人、局机关干部参加座谈。

座谈会上气氛活跃,与会人员谈生活、谈感受、谈体会,敞开心扉畅所欲言。每名干部家属逐一进行自我介绍,对村干部的工作提出建议,并就如何当好“贤内助”交流发言,村干部也主动向家属汇报了自己的工作。

国有林场管理局局长徐辉

湖北咸宁农商银行 HUBEI CANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568